

О моих пра-пра-дедушках

...

ЗАЩИТИВШИХ НАШУ РОДИНУ

Фёдоров Фёдор Евграфьевич 1911 года рождения (из записей моего дедушки Фёдорова Валерия Фёдоровича)

До войны мой дедушка работал в колхозе (северо-казахстанская обл.).

В 1941 г. был призван в Чувашскую АССР город Вурнары на 3-х месячные подготовительные курсы. Затем стал пулеметчиком в зенитном батальоне.

19 апреля 1942 года был ранен, пуля вылетела на вылет, попал в госпиталь под Кировым. После госпиталя попал в Крым Симферополь, работал связистом воздушного наблюдения.

Погиб в 1943 году в Белгородской области.

Белгородская область, ^{Менделеев}
 район с. Дмитровка. Со 2 декабря
 Омар ушел в рейс 33 рейс-
 пропуск. До апреля работал
 в магазине с номером нас сокращен.
 В апреле встал в 43 рейс.
 Выбавился АССР г. Бирюканы
 в магазин погребов. Ему
 привалило хансы и еще сын
 встал. Сын из вилы и гуавол
 хансы. И потом дошла
 Москва. Промышленность была
 и хансы излучением в
 глянцевый бабочкой репорт
 с восточной аргументацией
 излучения
 Проводил на дороге Урюково
 с восточной аргументацией
 глянцевый бабочкой репорт (85) в 50 тонн
 в Москве в Урюковом Райе, дождя
 в июле и в августе в августе
 1950

Белгородская область, район с. Дмитровка. Со 2 декабря Омар ушел в рейс 33 рейс-пропуск. До апреля работал в магазине с номером нас сокращен. В апреле встал в 43 рейс. Выбавился АССР г. Бирюканы в магазин погребов. Ему привалило хансы и еще сын встал. Сын из вилы и гуавол хансы. И потом дошла Москва. Промышленность была и хансы излучением в глянцевый бабочкой репорт с восточной аргументацией излучения. Проводил на дороге Урюково с восточной аргументацией глянцевый бабочкой репорт (85) в 50 тонн в Москве в Урюковом Райе, дождя в июле и в августе в августе 1950

Белгородская область, район с. Дмитровка. Со 2 декабря Омар ушел в рейс 33 рейс-пропуск. До апреля работал в магазине с номером нас сокращен. В апреле встал в 43 рейс. Выбавился АССР г. Бирюканы в магазин погребов. Ему привалило хансы и еще сын встал. Сын из вилы и гуавол хансы. И потом дошла Москва. Промышленность была и хансы излучением в глянцевый бабочкой репорт с восточной аргументацией излучения. Проводил на дороге Урюково с восточной аргументацией глянцевый бабочкой репорт (85) в 50 тонн в Москве в Урюковом Райе, дождя в июле и в августе в августе 1950

Дождя в июле и в августе в августе 1950 году в 50 тонн с номером нас сокращен до 25 м. Белгородская область район с. Дмитровка. Со 2 декабря Омар ушел в рейс 33 рейс-пропуск. До апреля работал в магазине с номером нас сокращен. В апреле встал в 43 рейс. Выбавился АССР г. Бирюканы в магазин погребов. Ему привалило хансы и еще сын встал. Сын из вилы и гуавол хансы. И потом дошла Москва. Промышленность была и хансы излучением в глянцевый бабочкой репорт с восточной аргументацией излучения. Проводил на дороге Урюково с восточной аргументацией глянцевый бабочкой репорт (85) в 50 тонн в Москве в Урюковом Райе, дождя в июле и в августе в августе 1950

Шмаков Петр Яковлевич 1908 года рождения.

Своего пра-пра-деда я нашел на сайте “Подвиг народа”. Мой пра-пра-дедушка был призван из Глядянской РВК, Курганской обл., Глядянский р-н. Звание: гв. мл. сержант.

Имеет 2 ордена “Красной звезды”.

Под сильным огнем противника мой пра-пра-дедушка не переставал вести огня, а когда противник пристрелял место он под пулеметным огнем сменил огневую позицию.



тов. ШМАКОВ - заряжающий 120 мм миномета , в бою 24.07.44г. в р-не д. Зуропа подавил огонь 81мм минометной батареей. Когда противник пошел в контратаку -тов. ШМАКОВ открыл огонь по противнику трофейными минами, при чем в этом бою огнем его миномета уничтожило боле 30 гитлеровцев, отбито 3 контратаки врага.

9.08.44 г. в р-не д. уруктоган в наступательном бою тов. ШМАКОВ работая одновременно и за навочика метким огнем миномета уничтожил станковый пулемет противника, мешавший продвижению наших подразделений на правом фланге б-на и 5 гитлеровцев.

Под сильным огнем противника тов. ШМАКОВ не переставал вести огня, а когда противник пристрелял место он под пулеметным огнем сменил огневую позицию.

В бою 8.10.1944 года в районе х. Траурагу мой пра-пра-дедушка уничтожил ручной пулемет и до 20 гитлеровцев, своим бесстрашием под огнем противника вел непрерывный бой, воодушевляя остальных бойцов подразделения.



тов. ШМАКОВ Петр Яковлевич - наводчик 120 мм миномета, быстрой и точной наводкой в бою 6.10.44 г. в р-не п. ЖИГАРИШКИ при прорыве укрепленной линии обороны противника, огнем миномета подавил огонь минометной роты противника, уничтожил ручной пулемет, пролежал проход в минном поле, чем обеспечил продвижение пехоты вперед.

В бою 8.10.44 г. в р-не м. Траураге тов. ШМАКОВ уничтожил ручной пулемет и до 20 гитлеровцев, своим бесстрашием под огнем противника вел непрерывный огонь, воодушевляя остальных бойцов подразделения.

Так же у моего пра-пра-дедушки имеется медаль “За боевые заслуги”.

Он получил ее за то, что во время наступательных боев в районе города Витебск со 2-8 02.1944 года входил в состав расчета, уничтожил две пулеметных точки противника с их расчетами и прицельным огнем из миномета расстрелял и частично уничтожил группу немцев до 20 человек.



Петра Яковлевича за то, что он во время наступательных боев в районе гор. Витебск со 2-8.1.44г. входя в состав расчета уничтожил две пулеметных точки противника с их расчетами и прицельным огнем из миномета расстрелял и частично уничтожил группу немцев до 20 человек.

**Я горжусь своими
пра-пра дедушками!**